

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 2/2015 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα: Ηλεκτροδότηση του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος και του προαύλιου χώρου του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου

Στη Δολίχη, σήμερα την 12η Μαρτίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ., το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο χώρο του Αγροτικού Ιατρείου (λόγω της δυνατότητας θέρμανσής του), έπειτα από την υπ' αριθμ. 4846/ 9.3.2015 έγγραφη πρόσκληση του Πρόεδρου (ν. 3852/2010, αρ. 88, παρ 2).

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τρία (3) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου εισηγούμενος το 3ο θέμα ημερήσιας διατάξεως διάβασε την αίτηση του εκκλησιαστικού συμβουλίου της Δολίχης, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αρ.32086/ 15.10.2014 και προωθήθηκε ήδη στην τεχνική υπηρεσία του Δήμου. Με την εν λόγω αίτηση το εκκλησιαστικό συμβούλιο αιτήθηκε από το Δήμο να ηλεκτροδοτηθεί ο Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος και ο προαύλιος χώρος του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου. Για τον πρώτο υφίσταται ήδη η ηλεκτρολογική εγκατάσταση εντός του ναού και απαιτείται μια εξωτερική σύνδεση – παροχή. Επειδή, είναι παράνομη η οποιαδήποτε αυθαίρετη σύνδεση (π.χ. μεταφορά ηλεκτρικής γραμμής από το κατάστημα της Τοπικής Κοινότητας), καθώς και επικίνδυνη και επειδή πρόκειται για βυζαντινό, ιστορικό, διατηρητέο μνημείο (ΦΕΚ 647/Β/29-10-1985), το οποίο οφείλουμε να προστατέψουμε και να αναδείξουμε, ο πρόεδρος Τ.Σ. πρότεινε η ηλεκτροδότηση του μνημείου να γίνει από τη Δ.Ε.Η. με οικονομική επιβάρυνση του Δήμου, με την προϋπόθεση ο μετρητής της Δ.Ε.Η. να τοποθετηθεί σε σημείο που δεν αλλοιώνει την εικόνα του μνημείου, όπως αποσαφήνισε η Προϊσταμένη της 7ης Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων Λάρισας κ. Σταυρούλα Σδρόλια στην τηλεφωνική επικοινωνία που είχε μαζί της. Η ηλεκτροδότηση του προαύλιου χώρου του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου είναι εφικτή με ενέργειες του Δήμου, αφού απαιτείται μια σύνδεση από την κεντρική πλατεία μέχρι τον εξωτερικό χώρο του ναού, η οποία υπήρχε πριν τις εργασίες για την ανάπλαση της κεντρικής πλατείας.

Το Τοπικό Συμβούλιο συμφωνεί με την εισήγηση του Προέδρου και

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

α. Η ηλεκτροδότηση του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος να γίνει από τη Δ.Ε.Η. με οικονομική επιβάρυνση του Δήμου και ο μετρητής να τοποθετηθεί σε σημείο που δεν θα αλλοιώνει την εικόνα

του μνημείου. Για παράδειγμα, ο μετρητής θα μπορούσε να τοποθετηθεί στο τοπικό κατάστημα της Κοινότητας Δολίχης, το οποίο βρίσκεται σε πολύ κοντινή απόσταση.

β. Για την ηλεκτροδότηση του προαύλιου χώρου του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου να επανασυνδεθεί η ηλεκτρολογική γραμμή από την κεντρική πλατεία μέχρι τον εξωτερικό χώρο του ναού, η οποία υπήρχε πριν τις εργασίες για την ανάπλαση της κεντρικής πλατείας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **6/2015 (αριθμ. 3 στο πρακτικό 2/2015)**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ